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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 2xLunchpacket zum selber
packen für unterwegs, 3x Mittagessen, warmes
Abendessen mit ausgewählten Getränk,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 - 24-h-Betreuung durch geprüfte Teamende,
Betreuungsschlüssel 1:8
- 1x Eintritt Tegernsee Phantastisch
(Indoor-Center mit Spiel und
Unterhaltungswelten)
- Besuch Bauernhof
- Natur-Lehrpfad
- Teambuilding-Aktivitäten
- Abwechslungsreiche Wanderungen in der
Umgebung

 Geschwisterkinder erhalten ab dem 2. Kind 10%
Rabatt auf den Preis. Dies gilt nur bei
Direktbuchungen und ist mit anderen Rabatten
nicht kombinierbar

 Nicht enthalten: Handtücher,
Kurbeitrag,

Termine & Preise
30. 08. 2026 - 04. 09. 2026

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer
8 - 12 Jahre: 499,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Höchstens 26 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FerienfreizeitamTegernsee
Berge, Natur, Abenteuer und viel Spaß

Abenteuerferien in Kreuth am Tegernsee – Für Kinder von 8–12 Jahren

Professionelle Betreuung

Spiel & Spaß in der Gruppe

Kreativwerkstatt & Bastelspaß

Natur hautnah erleben

Ausflug zum Bauernhof

Besuch bei Tegernsee Phantastisch

Herzlich willkommen in der ländlich gelegenen Jugendherberge Kreuth-Scharling. Das Haus verfügt über eine

Erlebe eine unvergessliche Ferienfreizeit in der idyllischen Jugendherberge Kreuth am Tegernsee! Umgeben
von Bergen, Wäldern und glasklaren Bächen erwartet dich eine Woche voller Spaß, Abenteuer und neuer
Freundschaften.

Nachder Anreise um 16:00 Uhr in der Jugendherberge Kreuth stellen sich die Hausleitung sowie die
Betreuer*innen vor. Hier bietet sich für die Eltern und Kindern die Möglichkeit, letzte offene Fragen loszuwerden.
Danachwerden die Zimmer bezogen und die Ferienfreizeit startet.

An diesen Tagen lernen sich die Kinder kennen und erleben gemeinsam spannende Abenteuer. Entdecken und
Bewegen in der Natur, Spiel-Spaß im Tegernsee Phantastisch, Besuch eines Bauernhofes, gruppendynamische
Spiele, kreative Einheiten - hier wird es bestimmt nicht langweilig!

Heute heißt es Abschied nehmen. Nach dem Frühstück erfolgt das Auschecken. Nach einem letzten

Schön, dass ihr dabei wart!

1. Tag: 1. TAG: ANREISE 16:00 UHR, BEGRÜSSUNG, KENNENLERNEN

2. Tag: 2. - 5. TAG

3. Tag: 6. TAG: ABREISE

chillige Lounge, die gemütliche Kiem-Paulistube mit Kachelofen, Sauna, Kicker, Tischtennisplatten.

Unsere Freizeit wird von erfahrenen und geprüften Teamenden begleitet. Mit einem Betreuungsschlüssel von 1:8
ist für eine individuelle und liebevolle Begleitung gesorgt.

Mit Kennenlernspielen und gruppendynamischen Aktivitäten starten wir gemeinsam in die Woche. Ob sportlich,
kreativ oder einfach nur lustig – hier ist für jede*n etwas dabei!

Lass deiner Fantasie freien Lauf: Wir basteln, malen und gestalten mit verschiedenen Materialien – vielleicht
entsteht ja dein eigenes Ferien-Souvenir?

Gemeinsam erkunden wir die Umgebung bei spannenden Rundwanderungen, kühlen uns in den Gumpen ab
und toben auf den nahegelegenen Abenteuerspielplätzen.

Ein Highlight ist unser geführter Besuch auf einem Bauernhof – hier erfährst du alles über Tiere, Landwirtschaft
und das Leben auf dem Land.

Ein Ausflug in die Erlebniswelt „Tegernsee Phantastisch“ bringt Staunen, Spiel und Spaß – ein echtes
Ferienhighlight!

Zusammenkommen in der Gruppe, werden die Kinder um 11 Uhr mit einem Lunchpaket abgeholt.
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ALLGEMEINE HINWEISE

Info zur Mitgliedschaft:Für

www.jugendherberge.de/reisen/11614

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

die Übernachtung in unseren Jugendherberge ist eineMitgliedschaft notwendig.
Online ist der Abschluss der Mitgliedschaft für Einzelmitglieder erst ab 14 Jahren möglich. Daher empfehlen wir
den Abschluss einer Familienmitgliedschaft. Solltet ihr nur das reisende Kind anmelden wollen, wendet euch für
die Buchung der Junior-Mitgliedschaft bitte direkt an unserService- und Booking Center.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Kreuth-Scharling,
Nördliche Hauptstraße 91
83708 Kreuth am Tegernsee

+49 8029 9956-0
kreuth@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-555
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/11614

